

Szerkesztői nyílt post.

bbeknek. Csak azon esetben lehetne megszűnik a felelősség...

LEGUJABB.

pepest jul. 11. A magyar kormány... Szabolcs vármegye...

TISZAI DÁNIEL.

Nyíltter.

Értesítés.

erencesénk értesíteni a n. é. miszerint engedve a több ol...

Kiss és Pizi.

bohivatalától megszerezhető:

mutató, hogy miképen lehet min...

nyomda s kiadóhivatala.

LLER

BUDAPEST; országúti Károly-kaszárnya épületben ajánlja

ból

raktárakat.

rtvány ráadás mellett beszerelnk... Szentpétery Sándor

romdájában. 1876.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft - kr. 1/2 évre 2 ft 50 kr.

DEBRECZEN. POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP. A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Hirdetési díj: Ötásbosh petitorért 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint szintén több...

A bizalmi hadjárat.

Debreczen, jul. 12. A debreczeni szabadelvűpárt tegnap délután 6 órakor az egyház ta...

Kiss és Pizi.

Ennélfogva a jelen voltak közt aláírás izek osztattak szét a czéltől...

bohivatalától megszerezhető:

mutató, hogy miképen lehet min...

nyomda s kiadóhivatala.

LLER

BUDAPEST; országúti Károly-kaszárnya épületben ajánlja

ból

raktárakat.

rtvány ráadás mellett beszerelnk... Szentpétery Sándor

romdájában. 1876.

A bizalmi hadjárat.

Debreczen, jul. 12. A debreczeni szabadelvűpárt tegnap délután 6 órakor az egyház ta...

Kiss és Pizi.

Ennélfogva a jelen voltak közt aláírás izek osztattak szét a czéltől...

bohivatalától megszerezhető:

mutató, hogy miképen lehet min...

nyomda s kiadóhivatala.

LLER

BUDAPEST; országúti Károly-kaszárnya épületben ajánlja

ból

raktárakat.

rtvány ráadás mellett beszerelnk... Szentpétery Sándor

romdájában. 1876.

A Reverenda garázdalkodásai!

(Folytatás.) De lássuk a plébánus urat egy másik oldalról: Simon páter mint minden plébánus a ke...

Kiss és Pizi.

Ennélfogva a jelen voltak közt aláírás izek osztattak szét a czéltől...

bohivatalától megszerezhető:

mutató, hogy miképen lehet min...

nyomda s kiadóhivatala.

LLER

BUDAPEST; országúti Károly-kaszárnya épületben ajánlja

ból

raktárakat.

rtvány ráadás mellett beszerelnk... Szentpétery Sándor

romdájában. 1876.

A Reverenda garázdalkodásai!

(Folytatás.) De lássuk a plébánus urat egy másik oldalról: Simon páter mint minden plébánus a ke...

Kiss és Pizi.

Ennélfogva a jelen voltak közt aláírás izek osztattak szét a czéltől...

bohivatalától megszerezhető:

mutató, hogy miképen lehet min...

nyomda s kiadóhivatala.

LLER

BUDAPEST; országúti Károly-kaszárnya épületben ajánlja

ból

raktárakat.

rtvány ráadás mellett beszerelnk... Szentpétery Sándor

romdájában. 1876.

A Reverenda garázdalkodásai!

(Folytatás.) De lássuk a plébánus urat egy másik oldalról: Simon páter mint minden plébánus a ke...

Kiss és Pizi.

Ennélfogva a jelen voltak közt aláírás izek osztattak szét a czéltől...

bohivatalától megszerezhető:

mutató, hogy miképen lehet min...

nyomda s kiadóhivatala.

LLER

BUDAPEST; országúti Károly-kaszárnya épületben ajánlja

ból

raktárakat.

rtvány ráadás mellett beszerelnk... Szentpétery Sándor

romdájában. 1876.

Egy szék kapun keresztül, melyből ágyuk tátonkat elem, jutottunk a várba, A vár falán belül kaszamaták terülnek el. A pasához akartam menni, és vezetőnek többször emlittem a „pasa” szót, s ő válaszképp az előtünk levő nagy épületre mutatott. Szék sikátoron át beléphetünk ide. Ez épület keresztény templom volt valaha. Most mecsettéven átalakítva, de oly rozogant állapotban van, hogy a szél és a madarak minden oldalról mehetnek beleje.

A mecset belsejébe egy csigalépcső vezet, melynek végén a karzat kezdődik. Maga a mecset boltozott épület. Belseje igen szegényes. Tetőzetén fekete kőtalál irrott török betűk állanak, alkalmasint rövid idézetek a korából. A padlón tarka barka szőnyegek, melyeken csak meztelen szabad járni. Az oltár igen egyszerű. Eüst grerytatortok és értéketlen apróságok díszítik azt. A templom közepén egy kis mécslámpa lóg. A nyit karzat sűrű fátokkal fedett mellékutakhoz vezet, melyeket török nők szoktak látogatni. A mecsetből a kaszamaták közé mentünk. A kis ajtókból fehér vagy fekete nadrágokba öltözött nők tűntek elő. Mind szellemek tünnek elő s tünnek el. Mindannyiuk arca sűrű fátokkal volt fedve. Láttam azonban fátói nélkülűket, öregek, ránczosak voltak.

A kaszamatákon túl fekszik a temető. Turbános emlékek, emlékfák és buján termő füve. Semmi meglepő, semmi különös.

Annál érdekesebbek a magánházak, utcák és sikátorok. Egy török kereskedő házába mentem, mivel ottani beszélhettem. Igen barátságos, élénk ember és szavaiól kivettem, hogy szeretne a magyarokat. Bevit házába, mely két részre van osztva. Elöl vannak nejei, hátul az ő szobája, hol gyermekei tartózkodnak. A ház oldalán egy kis ve andi, belsejébe egy kis folyosó vezet. Az ajtó mellett különféle szines papucok tünnek szemembe. Kicsinyek és széles, kopott s kitaposott példányok, amazok fiatal szép nők, emezek vén néberek lehetnek. A házi gazda megjegyzi, hogy vendégei vannak s ilyenkor még neki sem szabad feleségei közé menni.

A török kereskedő bevitt szobájába, melynek tisztasága valóban meglepett. A falakat köröskörül tarka és széles kereteket verték körül, a földön szines szőnyegek terültek, a falon egy szép óra függött, itt-ott ruhatarok... egyébb semmi. Mielőtt távoztam megtekinttem még a kettét, melynek olasz módon nevelt szülőitől meglettem. A barátságos házigazda kávéval és szivarkával akart megvendégszolgálni, de én megköszöntem neki, mert még egyéb látványaim voltak.

A kereskedő lett ezután ciceronem. Kimentünk a bazárba, mely csupa piszkos fából épült. E bédékban kávéházak, kereskedések és műhelyek vannak. A keleti szegénység és tisztatlanság itt volt a legnagyobb mérvben található. Betekintettünk egy iskolaiba is, de üresen találtuk.

A pasához kívántam még menni, de nem találtam otthon. Bucsut vettem tehát a barátságos török kereskedőtől s leáldoztam nap sugarainál visszavezettem a magyar földre.

A magyar fővárosból. A budapesti czipész segélyszervezet zászionszentelési ünnepélye hétfőn volt. Beszlétek dr. Szabóky Adóft és Hely Ignác urat. **Losonczy László** a jeles költő az orsz. tébolydába fog szállítani, mivel a Rókus-kórházban sikertelenül gyógyított. A belügyér rendelete szerint díj nélkül gyógyítatik. **Gazda Károly** uszó mester a vízben görcsöket kapván a Dunába fuit. **A történelmi társulat** görömi kirándulására eddigéle 40 tag jelentkezett. **Szilóssy József** előgházi felügyelő piztoljövesséi vetett véget életének. **Varga Bálint** és **Pintye György**, kik hamis bankót szándékoztak készíteni — már presük is volt — legközelebb ítéltek el. **Gutfreund Károly** fővárosi ismert ügyes tolvaj egy betörést szándékozott elkövetni, de rajtasztett. Most börtönben ül. **A fővárosban** 40 német lap jelenik meg. **A pesti** nemzeti dal-kör és a budai dalárda egyesült.

Török-Szerb háború.

A törökök Ducsis s zerb tábornokot kit eddig a szerbek győzhetetlennek tartottak megverték. Csupán Bijelina körül 6000 embert s 300 tiszteket vesztek a szerbek két nap alatt. Belgrádban nagy a félsz, nehézőt ágyukkal látják el a várost. Talán érzik, hogy nem sokára. Mehemed Ali megdönti falait. Verselükénél a szerbek, tegnapelőtt 400 embert vesztek Antics s zerb vezér Vertinénél 600 ember veszése után vissza üzetett. Számos szerb katona a Raska folyóba fuit. A törökök tömérék zásziamnyit ejtettek.

E győzelmek annyira kétségbe ejték a szerbeket, hogy a 16 éves ifjak be hívását is elrendelték.

Ha ami legközelebb meg történik a s fofrai táborból elindult 75. ezred megérkezik pár het mulva Szerbia meglesz hódítva.

Vidéki hírek. A veszprémi püspöki szék 3 évig nem fog betöltetni. Akkor nevezetik ki majd Rónay Jácint, ki jelenleg Mária Valéria hercegnő nevelője. **Gurano**, Lakatos András és Lakatos János ismert rablók a nasicián vásáron elfogattak s Szegredre kísértettek. **Javorinán** (Szepes.) két síheder kártaközben összeveszt. Az egyik kést rántott s társának oldalába oly erővel döfte, hogy az szörnyet halt. A gyilkost rögtön elfogták. **A szegedi** orsz. kiállításra az eddig érkezett bejelentések száma meghaladja az 1400-at. **Hermann Károly** pozsonyi óras oly órat készített, melyet villanyerő tart mozgásban. Felvékentt egyszerű kell a villanytelepet megújítani. **Esztorgomból** egy század katona küldetett Diós-Jenőre a vashámorokban tamadt munkazavar elnyomására. **Resinar** községben egy anya leányával együtt meggyilkoltatt. A gyanyu egy már számtalan büntetett elkövetett egýent terbel.

UJDONSÁGOK.

* Mindazon t. előfizetőinket, kik f. évnegyedre előfizetésüket kiadó hivatalunkhoz még be nem küldötték, felkér-

jük, hogy az iránt néhány nap alatt intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap továbbki küldésében akadály ne legyen.

* **Temesvári Lajos** ur a budai színtársulat igazgatója tegnap városunkba érkezett, s magánügyekben pár napig itt fog időzni.

* **A „Figyelmező”** VII-ik vagyis júliusi füzeté a következő érdekesen összeállított tartalommal jelent meg: I. A theologiai fakultások az olasz parlament előtt. (Folytatás.) Bokor József. 281. lap. II. Budai Ezsaiásnak egy ösmeretlen munkája. Révész Imre. 296. III. Egyháztörténelmi tárcza. I. Geleji Katona István református püspök nézetei a z éneklésről, a nagy Gradual ajánló szövegében. 1636. Közl.: Ivánka Sámuel. 309. 2) Hontmegyei füzegarmati lelkész Taly András halgatóival együtt segélyt kér Lorántfi Zsuzsánától építkező szegény egyházuk számára. 1656. Közl.: Szilágyi Sándor. 317. 3) Abugyi konferencia és a konvent. Liszky József. 319. IV. Egyházi és iskolai krónika: Németország; Lelkészi értekezletek. Vegyes iskolák. Protestans egylet. 322. — Franciaország: Vallások czélu egyetek évi gyümölcsei. Népiszkolák Parisban. 324. — Ausztria: Dr. Szaberényi felszólalása egy átterési ügyben. Az unjczok iskolázottsága az osztrák s magyar tartományokban. 325. — Északamerika: A népesség s a templomok szaporodása. A világiatállítás és a vasárnap. 325. V. Könyvismertetés. Ebrard. Apologetik. Wissenschaftliche Rechtfertigung des Christenthums. Rimler Károly. 126. VI. Könyvvezet. 331.

* **Személyi hir.** Jeney István alkaptány ur legközelebb egy nagyszerű körútra indul. A adunai vidék, Olaszország, Ausztria nevezetes városát látogatja meg.

* **Csáthy Károly** gazd. akad. könyvkereskedésben Debreczenben főtér 7-ik sz. ez ideig már következő csataterképek kaphatók u. m. Hartlebenféle közönséges kiadás 10 kr. ugyanez színezve 40 kr. Schéda híres térképe után színezett bécsi kiadás 40 kr. Glagevi híres térképe 45 kr. Gräffle bécsi színezve 40 kr. Shtachfiele színezett térkép, mely a bécsi katonai mű intézetben nyomtatott katonai czélokra igen alkalmas 1 frt 30 kr. Továbbá a lipcei műintézetbe legújabbban megjelent térkép, színezve 1 frt. E két utóbbit, ugy szinte a Schéda utáni kiadás, mint legczészerűbb térképeket batran ajánljuk t. olvasóink figyelmébe, mert, mint alkalmunk volt felőle meggyőződni nem időhöz kötvék s bármely czéla használhatók. Ugy szinte zászlók is kaphatók, darabja 1 kr. tucetzje 10 kr.

* **A catholicus** templomban az óra újból megmóltott. Már 3—4 nap óta soha sem mutat annyit, a mennyit út, s egy félórát rendszeren késik. Ajánljuk a városi óras beces figyelmébe!

* **Megjelent** s szerkesztőségünkhez be-küldetett a Szana Tamás által kitűnően szerkesztett „Ottthon” szépirodalmi és ismeretterjesztő havi közlöny júliusi füzeté. — Első czikke: „A bázis életből”, rajz Hajnalkától. Egy nőnek helyzete van ügyesen kidolgozva, midőn férje a fürdőbe megy s ő azt naponként várja. A Freiligrath Fecskek regényének verse,

Bartok Lajos jeles fordításából élvezhető. Az Ejszaki Károly Pyramus és Thisbe satyrikus költeménye az Ovidius Metamorphosisából vett regénye az Aesopus Asinus et Leo mesejének történetéből összevegyített mű, melynek ügyes technikája, jeles reflexiói, helyes conceptiója maradandó becsét biztosít. — Pyramus egy ujkori dandy, ki veixire aig kap pénzét, kinek atya ruletkezett s ballétszínházban intendanskodott. Thisbe egy krinóinos kiasszony. Látni való, hogy a mű szerzője a jelenkor ferdeségeit szándékozik — és pedig éles tollal ostromozni, mely neki sikerül is. — A 4-dik felvonás 4-dik jelenete Pyramus magánbeszede egyik fénypontját képezi a darabnak. A darab vége a Csacsy és Arszlán történetét mondja el, midőn t. i. az oroszlan nagy beteg lesz s a szamar őt főbe-rugja, ugy, hogy az oroszlan „meghal.” A Csacsy monologia oly remek, hogy pártját ritkítja. Magába maradván elhatározza, hogy Baby-lonból, hol a darab történik — egy oly országba menjen, melyben Szemesnek szemellennek egyaránt áll a világ.

S vergődik ott zöld ágra minden idegen Csupán a honfi az, ki a földhöz ragad s annak nagy sógorsága van s ennek boldogja, adja érte életét, Vért.

Jámor türelmes nép fátvágni hagy magán s van anyhi szusz meg benne, hogy ki bir Még nehány számamuzást.

Igen ügyes defintója hazánk jelen állapotának. — A M a c a u l a y „Dante”-rol essay-jét mely Szuklic József erőteljes fordításában magyarul most jelenik meg; dicsérni sem kell. Elég legyen róla annyit mondani, hogy az a világ legnagyobb s legjelesebb írójának tollából került ki. „George Sand”-rol az elhunyt jeles írónőről Szana Tamás ír, meleg hangon egy necrológot. Az irodalmi szemlében Szász Gerő Corday Charlotte költői beszélynék bírálata van. A füzet legvégén czikke Vida József nem rég elhunyt költő méltóságát s eletraját tárgyalja. Ajánljuk a kitűnő folyóiratot olvasóink figyelmébe. Előfizetési ára 8 frt. Egyes füzet 70 kr.

* **Mai napon** a temetőbe egy női legyező (fecher) találatot, tulajdonosa a rendőrségnél a városházán átvenheti.

* **Nagyvárad** hírek. Molnár György utolsó vendégjátéka vasárnap volt. A „Mizantró”-ban lépett fel. Cs a p ő Eteleka k. a. -nak a dalárda a hangversenyben való részvételeért szombaton este éjjeli serenadot adott. Nagy Julcsa k. s. 7 előadásban fog legközelebb fellépni. A z „Erdély” című lap pályázatát Ember György helybeli tanító nyerte el. „A falu árnyaja” című beszélyével. Komáromy Alsója a n. színház tagja városokban vendégszerpepel. Virág János, ki egy negyedest megóit átadatott a vizsgálati bírósáznak.

* **A debreczeni** kereskedelmi s iparkamara f. é. j. 14-én pénteken d. u. 3 órakor szokott helyiségén rendes ülést tartand. Debreczen 1876 július 12. A kereskedelmi s iparkamara.

* **A „Magyarország s Nagyvilág”** 28-dik száma a következő tartalommal jelent meg:

Gr. Bylandt és b. Schönfeld tábornokok. — A Lajos bácsi pipatoriuma. Fy beszély. (Győr-könyi A. Károly.) — Az egyetemi növénykert. (Dr. Tókes.) — „Libri Amorum.” Ovidius. (Lib. II. Elegia I. B. G.) — Budapest lakháza. — A fővárosból: Keleti dolgok és még valaim. (Aliquis.) — A kis grissete. Elbeszélés. (Sand György.) Folyt. — Heintől. (Költ.) Szeukla Gyula. — Esti harangszó. (Költ.) — Különfélék. — Sakkfeladv. — Szórejtv. — Szerk. üzen. B. Schönfeld altábornagy, a törzskar főnöke és gr. Bylandt-Rheidt altábornagy, közös hadügyminiszter. — A magy. kir. tud. egyetemen fűvészkertje Budapesten. — Belgrádi képek: I. A „konak” Milan fejedelem lakása II. A vár.

LEGUJABB.

— **Belgrádból** a „N. Fr. Pr.”-nek azt írják, hogy az Alimpics seregétől hozott sebesültekkel együtt több magyar foglyot is hoztak volna Belgrádba, és hogy a sebesültek állítása szerint több száz magyar harczol a törökök soraiban. — Belgrádban erre néhány igaztó azt híresztelte, hogy a török seregen magyar katonaság harczol Szerbia ellen, és hogy Ricsizts már fel is szóltat ez ellen az — orosz főcsulnál.

— **Konstantinápoly**, ju. 10. (Este.) Sabakahnidál Belgradjik kerületben fekvő helynél 5 órai csata folyt. Hassan Bey ezredes megverte a szerbeket, kik 2000-en voltak, és egy szerb falúig üzte őket, a mely a csata folyamán lángba borult. Aftörök katonák sok fegyvert és löszert foglaltak el.

— **Ragusa**, július 11. (Török forrás.) Podgoriczánál a törökök és montenegróiak közt jelentékeny harcz volt, melyben török részről két zászlóalj rendezett katonaság, a hotti, podgoriczai, skutari és kastrati önkéntesek is részt vettek, míg ellenben a montenegróiak 5000-en voltak, az ellenség az erősegekből 400 halott s ugyannyi sebesült vesztéssel kiveretett, azok közt 30 tisz is volt. A csatánél fegyverek, élelmiszer és tisztí jelvények gyűjtettek össze. A törökök vesztesége 11 halott és 25 sebesült.

Felelős szerkesztő: **TISZAI DÁNIEL.**

Nyilt-tér.

Bérbeadandó lakás.

Miklóstuczán három szoba, egy előszoba, egy pincze, egy pinczekonyha, padlás minden órá kiadó. Értekezhetni Debreczenben **Forgach Károly** ékszerész urnál.

263 1—?

H I R D E T E S E K.

Névnapi ajándékok!

A bécsi világ-kiállitáson 1873-ban a legmagasabb kitüntetési érmet nyerte

VERES LÁSZLÓ

arany- és ékszerműves

Debreczenben, főpiacz Szikszay József ur háza alatt.

Ajánlja a nagyérd. közönségnek

névnapi ajándékokul

alkalmas arany- és ékszerczikkeit és pedig: legújabb divatu női garnitúrákat és karpereczeket, női és férfi óralánczokat, medaillonokat, függőket, ingombokat, legújabb divatu női, férfi gyűrűket, ezüst-éteszközöket, u. m. evő, kávé- és szedőkanalakat, késeket, villákat, sótartókat, cukor-szelenczékets egész ezüst-éteszközeteket 6—12 személyre. — Arany női órákat s minder más itt élők nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legutányosabb áron. — Az aranyeműket mind 18 karátos aranyból készültek s hivatalos bélyeggel vannak ellátva.

Egyszersmind van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni. — hogy mindenféle régi aranyat és ezüstöt a legmagasabb áron vásárlók és becserelek; ugyszintén mindenféle ékszerjavítást s új divat szerint átalakítását elvállalom s ugy helybeli, mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban s rövid idő alatt teljesítek.

Tisztelettel:
Veres László,
arany és ékszerműves Debreczenben.

Birtokeladás.

A kölyi határon a szőlőhegyre felnyúló kis helyen fekvő épületekkel gazdagon felszerelt 60 = hatvan hold föld (Kovács Józsi-féle) tagbirtok minden órán örök áron eladó vagy bérbe vehető.

Feltételek megtadása és szerződés megkötés végett fordulhatni a tulajdonos Reisz Dávidhoz Debreczenben, vagy Balog Lajos ügyvéd urhoz Székelyhidon.

247 7—13

255. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben

Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.

Ingyen zakkal.

A. Asztali dara nagyszemű	26.60
szinte 30 kilos zacskóval	26.90
B. szinte apró szemű	26.60
szinte 30 kilos zacskóval	26.90
C. Dara közepeszerű	24.40
szinte 30 kilos zacskóval	24.70
D. Királyliszt	25.60
1. Lángliszt	24.60
2. Monthiszt	23.40
3. Zsemlyeliszt különös	22.20
4.	21.20
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	19.60
6. szinte 2-od	19.
7. Közép kenyérliszt 1-ső	17.40
8.	14.
8 1/2. Barna	12.
9.	10.
10. Lángliszt	7.40
11. Finom korpa zakkal	3.40
12. Durva korpa zakkal	3.40
zák nélkül	3.
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű	—
R. II. szinte 2-od	—
R. III. szinte 3-ad	—
R. IV. szinte 4-ed	—
A. K. Árpakása 00	34.
szinte 0	30.
szinte 1	23.
szinte 2	17.
szinte 3	—
Árpadara 5	—
A. Árpá liszt 6	—

Debreczen, 1876. július 11.

A zsakok sulyartalma, — teljsuly tisztasulynak véve

A. B. C. 0—10 számig	85 kilo.
11. 12.	60
R. I. — III. számig	85
R. IV. V.	50
A. K. 00—5 számig	50
Árpá liszt	70

Dr. Lengil Frigyes

NYIR-BALZSAMA.

Már maga a növényneve, mely a nyírből foly, ha annak törzsét megszurják, emberemlékezett óta, mint legkitűnőbb szepitőszert ismeretes; de ha a nedv a készítő utasítása szerint vegyszert uton balzsammá készítik, meg csak akkor nyer majdnem csodálatos hatást.

Ha például este ezzel az arcz. vagy más valamely hely megkenedik, már a következő reggelén csaknem észrevehetlen pikkelyek válnak le a bőrről, mely ez által fényes, fehér és lágy lesz. A balzsam az arczon támadt ránczokat, himlőket, elsimítja, ifju arczszint idéz elő; a bőrnek fehérséget, lágyaságot és frisseséget kölcsönöz eltávolítja legrovidebb idő alatt a szepőket, a májfoltokat, anyajegyeket, orrvörösséget, akat s a bőr minden tisztaltán sárgát.

Egy korsó ára használati utasítással 1 frt 50 kr. Postai küldésnél minden darab csomagolásáért 10 kr.

RAKTÁR: Pesten: Török József gyógyszerésznél, király-utca 7. sz. — Pozsonyban Piszatory gyógyszerésznél, Mihálykapu.

191 6—12

Elő m. kir. szab. faürmérték gyár

MARESCH TESTV.

Budapest, VII. kisdófia-utca 31.

Ajánljuk hitelesített eczetmé-résre előnyös faürmérték raktárunkat kemény fából, kettős ón abraonccsal 1 liter 75 kr, 05. 45 kr és 02. 30 kr liter nagyságban, melyek a legolcsóbb áron nagyban és kicsinyben mindenkor készen kaphatók.

Vidéki megrendelések utánvét mellett gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Tisztelettel
250 3—3 Maresch testvérek.

Tavirat.

40,000 frtos „treffer”-t ismét a mi általunk összeállított sorsjegy társulat csinált a hitel-sorsjegy 2031. sorozat 55. számával.

A „treffer” azonnal kiiztetetik.

Nyitrai és Társa
Bécs, verl. Wipplingerstrasse 45.

253 2—2

Főnyeremény	Szerencse	A nyereményekért felelős
450,000	ajánlat!	az állam
Állami márk.		

Meghívás a Hamburg város által rendezett sorsjátékra, mely alkalommal

8 millió és 690,000 állami márk

fog biztos nyereményekül

kisorsoltatni.

A nyeremények e felette előnyös pénz-sorsolásiánál, melyre csak 84,500 sorsjegy adatik ki, a következők: Egy nyeremény 450,000 állami márk. 30,000; 150,000; 80,000; 60,000; 2-szer 40,000; 36,000; 8-szor 30,000; 24,000; és 20,000; 12-szer 18,000; 15,000; 19-szer 12,000; és 10,000; 4-tzer 8000 és 6000; 69-szer 5000 és 5000; 263-szor 3000 és 2000; 463-szor 1500; 1400; 1200; és 1000; 1648-szor 6000 és 4000; 160-sz-t 240; 200 és 180; 28; 160-szer 142; 2675-ször 140 és 122; 9760-szer, 94, 80 66, és 88 mk. melyek nehány hó alatt 6 sorozatban bizonyosan kiiznatnak.

Az első nyereményhuzás hivatalosan ez év

július 20—21-ikére

lett kiztve, ehez sorsjegy kapható és pedig:

1 egész eredeti sorsjegy csak	9 frt. — kr.
1 fél	4 frt. 50 kr.
1 negyed	2 frt. 25 kr.

és ezen az államtól biztosított sorsjegyek (nem betöltött igyvények) a pénzék bérmentes bekidése vagy utalványozása után állanak a legváosabb helyre is eszkozöltetnek. — Mindenki, ki nálam ezen sorsjegyekből vesz, kap egy játék tervet ingyen épen ugy a rendes hivatalos huzási lájstromok is kérelmenül elküldetnek. A nyeremény kiiztetés és azok szét-ölése államal pontosan s titoktartás mellett eszkozöltetnek. A rendeléseket a pénzzel vagy ajánlott levelel vagy pedig posta utalványval legczészerűbb küldeni.

Azért bizalommal forduljanak megrendeléseikkel

idősb Heckscher Sámuel

bank- és váltó-üzletéhez Hamburgban.

260 1—3